
2 SVANUĆE

EVENTOS SOBRESALIENTES DEL ALBA

2. dio od 2

Svijet bez straha

U 1. DIJELU našeg 
razmatranja ove teme u 
prošlomjesečnom izdanju 
časopisa Svanuće  prpoznali 
smo mnoge strahove koji 
danas muče naš svijet. 

Također smo ukazali na mnoge stihove iz Pisma koji pro-
ročanski govore o ovim “posljednjim danima”, pokazu-
jući da je nevolja bez presedana na zemlji u svrhu 
okončanja ovog sadašnjeg svjetskog poretka pod Sotoni-
nom vlašću.
 Ovo nisu “posljednji dani” zemlje, niti ljudskog 
postojanja na zemlji, već posljednji dani sadašnje vlada-
vine grijeha i smrti. Sve postojeće institucije nepravedno-
sti moraju biti uklonjene kako bi se napravio prostor za 
novi dan Božjeg obećanog kraljevstva. (Matej 6: 10) Sada 
ćemo nastaviti naše propitivanje ove teme, posebno 
mnogih obećanja Božje Riječi da će zauvijek prekinuti 
strah u srcima čovječanstva.

POSLJEDNJI DANI U BLAGOSLOVIMA
 Čak i sada živimo u vrijeme ovih proročanskih 
“posljednjih dana” i već smo svjedočili rušenju nekih 

“Prestanite i znajte da 
sam ja Bog, uzvišen nad 

pucima, nad svom 
zemljom uzvišen.”

—Psalmi 46: 10
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prošlih zala koja su pogodila većinu naroda. Na primjer, 
nasljedne vladajuće monarhije Europe, koje su stoljećima 
ugnjetavale narod u ime Boga, već su došle do kraja. 
Kako božanske svrhe napreduju u ovim posljednjim dan-
ima, na kraju ćemo također svjedočiti kraju totalitarne 
diktature, bilo komunističke, fašističke ili neke druge. 
Također ćemo vidjeti kraj rata i kraj onog razornog straha 
koji sada ispunjava srca ljudi.
 Doista, posljednji dani najavljeni u proročanst-
vima su veličanstveno vrijeme u kojem treba živjeti, i 
uskoro će se dogoditi, baš kao što je prorok objavio, da će 
“Gora doma JAHVINA biti postavljena vrh svih gora, 
uzvišena iznad svih bregova. K njoj će se stjecat svi 
narodi.” (Mihej 4: 1) Gora Gospodnja predstavlja kralje-
vstvo Gospodnje. Daniel u drugom poglavlju svog pro-
ročanstva, kada tumači san Nabukodonozora, kralja Babi-
lona, simbolično prikazuje ljudsku vlast nad Zemljom 
impozantnim, čovjekolikim kipom. Kraj ove vladavine 
prikazan je uništenjem kipa. Pokazalo se da je instrument 
uništenja kamen, koji na kraju raste sve dok ne postane 
veliko brdo koje napuni cijelu zemlju. U svom tumačenju 
ovog divnog proročanstva, Daniel kaže da ovo brdo, “koje 
nikada neće biti uništeno” i “koje će stajati dovijeka”, 
predstavlja Božje kraljevstvo.—Daniel 2: 31-45
  “Dom JAHVIN” opisan u prethodnom Mihejevu 
proročanstvu je Božja vladajuća kuća, sastavljena od onih 
koje Sveto pismo identificira kao njegovu vlastitu obitelj 
sinova. Isus je glavni među njima, a zajedno s njim bit će 
i oni koji su prihvatili poziv da s njim pate i umru. Njima 
je dano obećanje da će živjeti i kraljevati s njim. Apostol 
Pavao uvjerava Učiteljeve sljedbenike u vezi s tim, govo-
reći: “Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca 
Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a 
subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, 



4 SVANUĆE

da se zajedno s njime i proslavimo.”—Rimljanima 8: 16, 
17
 Čudotvorna božanska moć jamči uspjeh ove nove 
vladavine. Sotona je mislio da je ubio Isusa, Kneza mira i 
Kralja kraljeva, ali ga je božanska sila podigla iz mrtvih. 
Oni koji su patili i umrli s njim također su uskrsnuli od 
mrtvih u onome što Sveto pismo označava “prvim 
uskrsnućem”, da bi mogli živjeti i kraljevati s Kristom.—
Otkrivenje 20: 6
 U drugom proročanstvu koje opisuje pobjedon-
osnu vladavinu Kristovog kraljevstva, Izaija nam govori 
da će “revnost Jahve nad vojskama to učiniti.” (Izaija 9: 
7) Kada uzmemo u obzir da je Božja sila već podigla 
Kralja kraljeva iz mrtvih i da se božanska moć također 
koristi za vraćanje u život njegovih suvladara, možemo li 
sumnjati u Gospodinovu sposobnost da ispuni sva njegova 
dobra obećanja? Svakako ne!

 NA VRHOVIMA PLANINA
 Stoga, razmotrimo nadalje ono što je obećano. 
Ponovno se pozovimo na Mihejevo proročanstvo; on 
izjavljuje da će ova vladajuća Božja kuća biti uspostavl-
jena na “vrhovima planina”, ili kraljevstava. To znači da 
će zauzeti nadzornu poziciju u poslovima svih naroda, jer, 
kao što Izaija kaže; “Nadaleko vlast će mu se sterat’ i miru 
neće biti kraja.”—Izaija 9: 7
 “K njoj će se stjecat’ svi narodi”, nastavlja Mihej. 
Dosadašnje ljudsko iskustvo pokazuje da du kada su 
imperijalističke vlade nastojale proširiti svoje sfere utje-
caja na druge nacije, mnogi pobjegli tražeći utočište u 
drugim zemljama. Međutim, to neće biti tako u slučaju 
Kristova kraljevstva. Kad ljudi saznaju za njegovu uni-
verzalnu moć, oni će, kao što prorok izjavljuje, pritjecati 
k njemu.



SRPANJ - KOLOVOZ 2024 5

 Dajući nam daljnje pojedinosti u istom smjeru, 
proročanstvo nastavlja: “K njoj će se stjecat svi narodi, 
nagrnut će mnoga plemena i reći: ‘Hajde, uziđimo na 
goru JAHVINU, … On će nas naučit’ svojim putovima, i 
hodit ćemo stazama njegovim.” (Mihej 4: 2) Do trenutka 
kada se ovaj dio proročanstva ispuni, ljudi će shvatiti uza-
ludnost i ludost svojih vlastitih puteva. Budući da je neus-
pjeh pratio svaki njihov pokušaj da spase svoj svijet od 
kaosa i propasti, bit će spremni pogledati u onoga koji 
jedini može pružiti rješenje, čak i u Krista, onoga koji će 
do tog vremena biti priznat kao zakoniti kralj zemlje.
 Kad čovječanstvo bude spremno shvatiti Gospo-
dinove putove i primijeniti ih, kakav će biti ishod? Bit će 
to vrlo sretan ishod, jer proročanstvo glasi da će oni “pre-
kovati svoje mačeve u raonike, a svoja koplja u srpove” i 
“više se neće učiti ratu”. (vs. 3) Ljudska je mudrost uvijek 
tvrdila da je jedini način da se održi mir biti spreman za 
rat, ali ovaj poredak će biti preokrenut od strane novog 
kralja Zemlje, jer kako ljudi dolaze pod sveti utjecaj 
njegovih zakona kraljevstva, resursi zemlje, koji su im 
prije služili da se opskrbe oružjem za rat, bit će korišteni 
za opskrbu ljudi životnim potrepštinama.
 Narodi se više neće učiti ratu! Razmislite o dale-
kosežnim promjenama u ljudskom pogledu i iskustvu 
koje implicira ovih nekoliko riječi. One dokidaju sva 
različita djela nasilja, zločina i razaranja koja su počin-
jena u ratu. One uvjeravaju majke svih naroda da neće 
odgajati svoju djecu da izgube živote u ratu. One uklan-
jaju militarizam u svim njegovim ružnim oblicima. Oduz-
imaju strah i mržnju iz srca ljudi, a kada se narodi više ne 
budu učili ratu, neće ratovati. Hvala Bogu za obrazovni 
program koji iz svog nastavnog plana i programa izos-
tavlja strategije rata, sukoba, razdora i mržnje!
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POD VINOVOM LOZOM I SMOKVOM
 Budući da će ljudi tada učiti i prakticirati puteve 
mira i pravednosti, imat će ekonomsku sigurnost. To nam 
je jamstvo dano u prekrasnoj slici koju je dao Mihej o 
svakom čovjeku koji sjedi “pod svojom lozom vinovom i 
pod svojom smokvom”. Ovo je samo još jedan način da 
se kaže da će pod upravom Kristovog kraljevstva resursi 
Zemlje biti dostupni svima i da će prava svih da podjed-
nako dijele te resurse biti zajamčena zakonima božanskog 
kraljevstva. Jer to će biti istina, dodaje prorok, “i nitko ih 
neće plašiti.” Hvala Bogu za ovo jamstvo slobode od 
straha!—Mihej 4: 4
 Strah od agresije u svojim brojnim oblicima pro-
ganja umove svih ljudi današnjice, a nije ograničen na 
moguću ili prijeteću agresiju naroda koji idu u rat. Ekon-
omska agresija, s posljedičnim dizanjem cijena i drugim 
nejednakostima, također nanosi jednako teške patnje 
masama. Strah, izazvan društvenom agresijom i čovje-
kovom nehumanošću prema čovjeku po mnogim lini-
jama, nastavlja uništavati baštinu mira i radosti što je 
pravo svakog čovjeka, čiji su praroditelji stvoreni na sliku 
Božju. Pod zakonima Kristova kraljevstva to će pravo biti 
vraćeno, jer tada se nitko neće bojati.

UNIŠTENA SMRT 
 Koliko god Mihejevo proročanstvo bilo lijepo i 
ohrabrujuće, ono samo po sebi ne predstavlja potpuni 
Božji plan koji se odnosi na ljudsku sudbinu pod Kristo-
vom vlašću. Svijet bez rata i straha od rata bio bi puno 
bolji svijet od ovoga koji se sada bliži kraju. Kad bismo 
tome dodali izvjesnost socijalne i ekonomske sigurnosti 
za sve, imali bismo svijet o kakvom su filozofi sanjali, ali 
ga nikada nisu mogli uspostaviti. Međutim, i dalje će biti 
drugih strahova.
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 I dalje bi postojao strah od smrti, a zbog iskrivl-
jenih učenja koja su se prenosila stoljećima, postojao bi 
strah od onoga što se nalazi iza smrti. I dalje će biti potrebe 
za bolnicama, liječnicima i pogrebnicima. Hvala Bogu, 
ipak, za ostala obećanja njegove Riječi koja nas uvjera-
vaju da će čak i bolest i smrt, sa svim njihovim pratećim 
zlima, biti uništeni Kristovom vladavinom.
 Ovdje opažamo riječi iz Izaije 25: 6-9. U ovom 
proročanstvu, kao iu Mihejevu proročanstvu, kraljevstvo 
Gospodnje simbolizira gora. Rečeno nam je da će “na 
ovoj gori” smrt biti progutana u pobjedi i da će “I suzu će 
sa svakog lica JAHVE, Gospod, otrti. … I reći će se u 
onaj dan: ‘Gle, ovo je Bog naš, u njega se uzdasmo, on 
nas je spasio; ovo je JAHVE u koga se uzdasmo! Kličimo 
i veselimo se spasenju njegovu,.”
 Ovu nadu u spasenje umiruće rase spominje 
apostol Petar u Novom zavjetu. U Petrovom proročanstvu 
on nam govori o svrsi Kristova povratka i Drugoga 
došašća, da će ono donijeti ono što on opisuje kao “vre-
mena uspostave svega što obeća Bog na usta svetih pro-
roka svojih odvijeka. ” (Djela apostolska 3: 20, 21) Uis-
tinu nam je drago zbog obavještenja da Kristov drugi 
dolazak neće rezultirati uništenjem Zemlje, već restituci-
jom ili obnovom svega.
 To neće značiti samo vraćanje zdravlja živima, 
nego i uskrsnuće mrtvih za sve one milijarde čovječan-
stva koje je otišlo u grob. Isus je rekao: “Dolazi čas kad će 
svi koji su u grobovima, čuti njegov glas. I izići će.” 
Ovome Pavao dodaje: “Uskrsnut će pravednici i neprav-
ednici.” i “Doista, po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće 
od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u 
Kristu svi biti oživljeni.” (Ivan 5: 28, 29; Djela apostolska 
24: 15; 1.Korinćanima 15: 21, 22) To jest, ne samo da će 
cijelo čovječanstvo biti uskrsnuto iz mrtvih, nakon toga 
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svi koji će se tada od srca pokoravati pravednim Kris-
tovim zakonima kraljevstvo će “oživjeti” u punom smislu 
obnove savršenog ljudskog života ovdje na zemlji. Tako 
će se ispuniti riječi često citirane molitve: “Dođi kralje-
vstvo tvoje. Budi volja tvoja, kako na nebu tako i na zem-
lji.”—Matej 6: 10
 Već danas smo svjedoci rušenja ovog sadašnjeg 
zlog poretka stvari koji priprema Kristovu vladavinu pra-
vde i ljubavi, ali to je samo uništenje sebičnih ljudskih 
institucija. Ljudska rasa, živi i mrtvi, ako budu poslušni 
Božjim zakonima u njegovom kraljevstvu, bit će vraćeni 
u ono što je izgubljeno zbog Adamovog grijeha. Čovjek 
nije izgubio dom na nebu, nego na zemlji. Zemlja je 
stvorena za čovjeka, a kada je čovjek stvoren, data mu je 
vlast nad zemljom. (1.Mojsijeva 1: 26-28) Vlast čov-
ječanstva, a također i njegov život, izgubljeni su kao posl-
jedica Adamove neposlušnosti. Ovaj izgubljeni raj treba 
obnoviti, a to je djelo obnove koje je apostol Petar opisao 
kao “vremena obnove svega”. On izjavljuje da su ovu 
veličanstvenu Božju namjeru prorekli njegovi sveti pro-
roci od postanka svijeta.
 Među ovim proročkim izjavama koje opisuju 
obnovu čovječanstva pod upravom Kristovog kraljevstva 
je ona koja je već citirana od proroka Izaije - to bla-
goslovljeno obećanje da će smrt biti progutana u pobjedi 
i da će Bog obrisati suze sa svih lica. Pomislite kakva će 
to promjena u ljudskom iskustvu biti! Bog će obrisati suze 
ljudi uklanjajući uzrok njihove tuge. Razmislite o brojnim 
uzrocima tuge koji danas postoje u svijetu i što će značiti 
cijelom čovječanstvu kada se oni uklone!

ŽELJA SVIH NARODA
 Prorok Hagaj, opisujući vrijeme restitucije, 
izjavio je da će “doći blago svih naroda”. (Hagaj 2: 7) 



SRPANJ - KOLOVOZ 2024 9

Gotovo svaki narod želi mir; žele sigurnost od agresije; 
žele blagostanje za svoj narod. Prorok David propovijeda 
o novom kralju zemlje, Kristu Isusu, da će “ sudit pravo 
ubogim pučanima, djeci siromaha donijet će spasenje, a 
tlačitelja on će smrviti..”—Psalmi 72: 4
 U drugom obećanju obnove, prorok Izaija izjavl-
juje da će tada - to jest, tijekom vladavine Krista i njegove 
crkve - “hromi skakati k’o jelen, njemakov će jezik kli-
cati.” On također kaže da će “sljepačke oči progledati, uši 
će se gluhih otvoriti”. (Izaija 35: 5, 6) Sve te tjelesne 
bolesti više neće postojati. Osim toga, međutim, ove se 
riječi odnose na one koji su, simbolično govoreći, slijepi i 
gluhi za Božje stvari. Njih ima na milijune, jer nam apos-
tol Pavao govori da je “bog ovoga svijeta”, koji je Sotona 
Đavo, zaslijepio umove svih koji ne vjeruju, i tako ih je 
spriječio da spoznaju, ljube i hvale istinskog Boga 
ljubavi.—2.Korinćanima 4: 4; Galaćanima 1: 4
 Prorok Habakuk, opisujući blagoslove obnove iz 
još jednog kuta, kaže o tom tisućugodišnjem razdoblju 
Kristove vladavine da će “se zemlja napuniti znanja o 
slavi JAHVINOJ kao što vode prekrivaju more.” (Haba-
kuk 2: 14) Ljudi više neće štovati različite bogove i prih-
vaćati proturječna vjerska uvjerenja. U vezi s tim, jedno 
drugo proročanstvo izjavljuje da će Bog “dati narodima 
čiste usne,” i da će “svi moći zazivati ime JAHVINO i 
služiti mu jednodušno.” (Sefanija 3: 9) Tada će ljudi moći 
slobodno štovati i služiti pravog Boga ljubavi svim svo-
jim srcem i s pravim razumijevanjem.
 U Knjizi Otkrivenja imamo još jedno prekrasno 
obećanje o blagoslovima koji će doći ljudima tijekom Kris-
tove vladavine. Objavljuje se da će tada Bog “otrt svaku 
suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli 
više neće biti jer – prijašnje uminu.”—Otkrivenje 21: 4
 Teško je zamisliti svijet u kojem nema smrti, ali 
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Bog je obećao da će tako biti, a mi u to vjerujemo i 
hrabrimo se. Da je takvo obećanje dao netko manje moćan 
od Boga, mogli bismo s pravom sumnjati. Međutim, 
Stvoritelj je u stanju ispuniti takva obećanja, jer je on 
izvor svega života. “U njemu doista živimo, mičemo se i 
jesmo”, izjavio je apostol Pavao.—Djela apostolska 17: 
28
 Bog zna što nas čini živima i što nam daje snagu 
da se krećemo. On je naš Stvoritelj. Stoga je on u izobilju 
sposoban dati vječni život svima koji budu poslušni 
zakonima Kristova kraljevstva. Upravo je to obećao učin-
iti. U tu se svrhu Krist vraća i uspostavlja svoje kralje-
vstvo. Međutim, Sveto pismo kaže da će svatko tko pod 
povoljnim uvjetima tog vremena odbije vjerovati i 
poslušati, kako Petar kaže, “biti iskorijenjen iz naroda”. 
(Djela apostolska 3: 23) Vječni život bit će dan samo 
onima koji ispunjavaju uvjete kroz vjeru i poslušnost.

PORUKA NADE
 Ovo je slavna nada koja se sada može pružiti lju-
dima u ojađenom i strahom ispunjenom svijetu. To je 
veličanstvena nada, a u njenom objavljivanju slijedimo 
prijedlog proroka kada je napisao: “Recite preplašenim 
srcima: ‘Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, 
odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da nas 
spasi!”—Izaija 35: 4
 Jedno od opisnih imena danih našem vremenu u 
proročanstvu je dan odmazde. (Izaija 61: 1, 2; 63: 4) To je 
vrijeme kada se Božji pravedni gnjev očituje u rušenju 
vjekovnih sustava i institucija grijeha i ugnjetavanja. Dok 
ljudi doživljavaju strah i nevolju kao rezultat iskorijen-
jivanja ovog sadašnjeg zlog svijeta, krajnja Božja svrha je 
spasiti ljude od grijeha i smrti kroz uspostavu Kristova 
kraljevstva. Stoga možemo reći današnjem svijetu, ovom 
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svijetu punom straha: “Ne bojte se!” Božansko uplitanje u 
poslove ljudi uskoro će donijeti mir, zdravlje i život - 
štoviše, priliku za vječno spasenje - svim obiteljima na 
zemlji.
 Razmislite o životu u svijetu u kojem je uklonjen 
svaki strah - bez straha od neprijatelja, rata, katastrofe, 
obogaljujuće bolesti, financijske propasti, siromaštva, 
gladovanja i što je najvažnije, bez straha od smrti. Božja 
nas Riječ uvjerava da je to ono što je on konačno naumio 
za čovječanstvo. Zaista, sloboda od straha zajamčena je 
sigurnim Božjim obećanjima!                                               n
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